



林海日报

2022年12月

8

星期四

壬寅年十一月十五

林海日报社出版

国内统一连续出版物号 CN 15-0074

蒙文蒙文

中国内蒙古森林工业集团有限责任公司主管主办

第19067号 今日4版

中共中央政治局召开会议 分析研究二〇二三年经济工作

中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京12月7日电 中共中央政治局12月6日召开会议，分析研究2023年经济工作，听取中央和国家机关各部委工作汇报，部署2023年党风廉政建设和反腐败工作。中共中央总书记习近平主持会议。

会议认为，今年是党和国家历史上极为重要的一年。面对风高浪急的国际环境和艰巨繁重的国内改革发展稳定任务，以习近平同志为核心的党中央团结带领全党全国各族人民迎难而上，加大宏观调控力度，发展质量稳步提升，科技创新成果丰硕，改革开放全面深化，就业物价基本平稳，粮食安全、能源安全和人民生活得到有效保障，保持了经济社会大局稳定。成功举办北京冬奥会、冬残奥会。胜利召开党的二十大，全面建设社会主义现代化国家新征程迈出坚实步伐。

会议强调，明年是全面贯彻落实党的二十大精神的开局之年。做好明年经济工作，要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻落实党的二十大精神，扎实推进中国式现代化，坚持稳中求进工作总基调，完整、准确、全面贯彻新发展理念，加快构建新发展格局，着力推动高质量发展，更好统筹疫情防控和经济社会发展，更好统筹发展和安全，全面深化改革开放，大力提振市场信心，把实施扩大内需战略同深化供给侧结构性改革有机结合起来，突出做好稳增长、稳就业、稳物价工作，有效防范化解重大风险，推动经济运行整体好转，实现质的有效提升和量的合理增长，为全面建设社会主义现代化国家开好局起好步。

会议指出，明年要坚持稳字当头、稳中求进，继续实施积极的财政政策和稳健的货币政策，加强各类政策协调配合，优化疫情防控措施，形成共促高质量发展的合力。积极的财政政策要加力提效，稳健的货币政策要精准有力，产业政策要发展和安全并举，科技政策要聚焦自立自强，社会政策要兜牢民生底线。要着力扩大国内需求，充分发挥消费的基础作用和投资的拉动作用。要加快建设现代化产业体系，提升产业链供应链韧性和安全水平。要切实落实“两个毫不动摇”，增强我国社会主义现代化建设动力和活力。要推进高水平对外开放，更大力度吸引和利用外资。要有效防范化解重大经济金融风险，守住不发生系统性风险的底线。

会议强调，要加强党对经济工作的全面领导，全面学习、把握、落实党的二十大精神，完善党中央重大决策部署落实机制。要坚持真抓实干，激发全社会干事创业活力，让干部敢为、地方敢闯、企业敢干、群众敢首创。要统筹做好重要民生商品保供稳价和煤电油气运保障供应，关心困难群众生产生活，保障农民工工资发放，抓紧抓实安全生产和防灾减灾工作，维护社会和谐稳定。

会议指出，全面从严治党十年磨一剑，反腐败斗争取得压倒性胜利并全面巩固，但还远未达到大功告成的时候。要时刻保持解决大党独有难题的清醒和坚定，时刻保持永远在路上的坚韧和执着，进一步增强坚定不移全面从严治党、坚决贯彻党的自我革命方针的决心，把严的基调、严的措施、严的氛围长期坚持下去，把新时代党的自我革命进行到底。纪检监察机关要始终坚守党的初心使命，忠实履行党章和宪法赋予的职责，坚决贯彻党的自我革命战略部署和全面从严治党战略方针，持之以恒正风肃纪反腐，推动完善党和国家监督体系，锻造纪检监察铁军，深入推进纪检监察工作高质量发展，为实现新时代新征程党的使命任务提供坚强保障。

会议强调，要牢牢把握全面贯彻落实党的二十大精神这条主线，以强有力政治监督维护党中央权威和集中统一领导，及时解决“七个有之”问题。要持之以恒加固中央八项规定堤坝，对享乐奢靡之风露头就打，对顶风违纪行为从严查处，坚决防止反弹回潮、隐形变异、防微杜渐，重点整治形式主义、官僚主义，紧盯工作中层层加码、麻痹松懈、任性用权、不担当不作为等问题，科学精准靶向整治。要把纪律建设摆在更加突出位置，把严的要求贯彻到党规制定、党纪教育、执纪监督全过程，既让铁纪“长牙”、发威，又让干部醒脑、知止。要以彻底自我革命精神打好反腐败斗争攻坚战持久战，把党的十八大以来不收敛不收手、胆大妄为者作为重中之重，深挖细查、严惩不贷，重点查处政治问题和经济问题交织的腐败案件，深化整治权力集中、资金密集、资源富集领域的腐败，坚决惩治群众身边的“蝇贪”，进一步铲除腐败滋生土壤。要完善党和国家监督体系，更好发挥政治巡视利剑作用，增强对“一把手”和领导班子监督实效。

此前，习近平总书记主持召开中共中央政治局常委会会议，听取中央和国家机关各部委工作汇报和二十届中央纪律检查委员会第二次全体会议准备情况汇报。

会议同意明年1月9日至11日召开二十届中央纪律检查委员会第二次全体会议。会议还研究了其他事项。

大杨树林业局有限公司党委

推进志愿服务常态化

本报讯(通讯员 李志凤)今年以来,大杨树林业局有限公司党委以新时代文明实践所、文明实践站为平台,整合志愿服务力量,围绕生态保护、疫情防控、民生改善、文明创建等工作常态化开展志愿服务。

该公司党委不断探索新时代文明实践工作新路径,充分发挥党员活动室、职工书屋、健身广场等阵地资源优势,宣传新时代文明实践理念,提升志愿服务影响力,引导职工群众了解、理解和加入志愿服务,聚力建设生态、文明、幸福的大

杨树。同时,该公司党委不断强化志愿服务队建设,将参加志愿服务活动纳入党员承诺践诺事项,深入开展党员亮身份、亮承诺、亮行动,提升党员志愿服务效能。

该公司牢固树立“文明实践+”理念,推动文明实践与党的建设、基层治理、生态保护、产业发展等工作深度融合,丰富志愿服务的影响力和带动性,形成“人人都是志愿者、人人争做志愿者”的浓厚氛围。



12月4日,图里河森工公司开展2022年国家宪法日暨宪法宣传周活动,营造全民尊法守法用法的浓厚氛围。

图为志愿者向行人发放宪法宣传手册。
高小军 齐麟 摄

征求对经济工作的意见和建议

中共中央召开党外人士座谈会 习近平主持并发表重要讲话 李克强通报有关情况 汪洋李强王沪宁韩正蔡奇丁薛祥出席

新华社北京12月7日电 12月2日,中共中央在中南海召开党外人士座谈会,就今年经济形势和明年经济工作听取各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士代表的意见和建议。中共中央总书记习近平主持座谈会并发表重要讲话强调,明年是全面贯彻落实中共二十大精神的开局之年,经济工作要坚持稳字当头、稳中求进,全面贯彻新发展理念,更好统筹疫情防控和经济社会发展,更好统筹发展和安全,继续实施积极的财政政策和稳健的货币政策,加强各类政策协调配合,大力提振市场信心,把实施扩大内需战略同深化供给侧结构性改革有机结合起来,推动经济运行整体好

转,为全面建设社会主义现代化国家开好局起好步。

李克强、汪洋、李强、王沪宁、韩正、蔡奇、丁薛祥出席座谈会。李克强受中共中央委托通报了今年经济工作有关情况,介绍了关于明年经济工作的有关考虑。

座谈会上,民革中央主席万鄂湘、民盟中央主席丁仲礼、民建中央主席郝明金、民进中央主席蔡达峰、农工党中央主席陈竺、致公党中央主席万钢、九三学社中央主席武维华、台盟中央主席苏辉、全国工商联主席高云龙、无党派人士代表朱彤先后发言。他们完全赞同中共中央对当前我国经济形势的分析判断和明年经济工作的谋划考虑,并就推动长江黄

河流域纵向协同发展、提升底层技术研发能力、加强科技人才引进、推进绿色低碳发展、调动和保护民间投资积极性、完善平台经济税收治理、提振居民消费意愿、打好高质量就业“组合拳”、优化精准防控疫情举措、深化两岸融合发展等提出意见和建议。

在认真听取大家发言后,习近平发表了重要讲话。他表示,大家在发言中充分肯定了今年经济工作取得的成绩,并就贯彻落实中共二十大精神、正确研判当前经济形势、做好明年经济工作提出了很多建设性的意见和建议。我们将认真研究、积极吸纳。

(下转第三版)



近日,阿龙山森工公司党委组成学习贯彻党的二十大精神宣讲组,深入各基层单位开展宣讲活动,推动党的二十大精神走进基层、走进职工群众。
图为宣讲组在苗圃宣讲。
梅金成 摄

宣讲走心接地气

■ 郑云涛

近日的一天,在克一河森工公司霍都奇林场会议室里,职工们静静地聆听着,不时地记录着。冬日暖阳透过窗户照射进来,党员胸前的党员徽章熠熠生辉。

“2012年,我刚刚参加工作,那时候咱们林区还没有停止天然林商业性采伐,我们还能听到‘顺山倒’的伐木号子和油锯的轰鸣声,还能看到堆满原木的贮木场和一辆辆运材车从身边疾驰而过……今天,我们伐木工早已放下了斧头,变身‘森林卫士’,开启了生态文明建设的新征程。”

“不知道大家还记不记得十几年前咱们的工资是多少钱?跟现在比较,也是有很大的变化了!那个时候我们大部分人还住在板夹泥房里,如今都住进

温暖如春的楼房里。‘晴天一身灰,雨天一身泥’的土路也变成了干净整洁的水泥路。总而言之,我们的生活越来越好了,生活质量越来越高了!”

克一河森工公司党委党的二十大精神宣讲组成员于洋结合自身经历,以民生实事为切入点,对党的二十大精神进行解读,引起了职工共鸣。

据了解,克一河森工公司党委党的二十大精神宣讲组成员推动党的二十大精神进基层、进阶段、进卡站,营造了浓厚的学习宣传氛围。宣讲组成员没有长篇大论,而是和职工围坐在一起,用通俗易懂的语言,结合林区发展实际宣讲交流,让职工群众对美好生活坚定了信心。

“此次宣讲内容丰富,走心、接地气,推动理论宣讲向基层拓展延伸。作为一名基层党务工作者,我要将学习宣传贯彻党的二十大精神落实到行动上、体现在工作中,不断提高工作能力和水平。”霍都奇林场政工段长孟庭动情地说。

学习宣传贯彻党的二十大精神

呼和浩特市大兴安岭酒店党支部

战“疫”不放松 学习不断线

本报讯(通讯员 周斌)近一个时期以来,呼和浩特市大兴安岭酒店党支部通过微信、“学习强国”视频会议等平台,加强党员和入党积极分子的学习教育,确保疫情期间政治理论学习不间断。

该酒店党支部组织党员和入党积极分子深入学习贯彻党的二十大精神,深化对习近平新时代中国特色社会主义思想、党的二十大精神的理解把握,深刻领会“两个确立”的决定性意义,不断增强“两个

维护”的政治自觉、思想自觉、行动自觉。

在呼和浩特市疫情形势最严峻的时期,该酒店党支部组织党员、入党积极分子以视频会议形式,深入学习自治区党委组织部印发的《关于进一步发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用在打赢疫情防控攻坚战中切实担当作为的通知》,号召党员在抗疫保供各项工作中充分发挥先锋模范作用,坚决打赢疫情防控攻坚战。大家线上交流疫情期间的所见所感,为白衣天

使、社区服务工作者等各行各业的最美逆行者点赞,表达决战“疫”的信心。

该酒店党支部还以视频会议形式组织学习《内蒙古森工集团党委深入贯彻落实进一步严肃和规范党内政治生活的若干措施工作清单》《自治区国资委监管企业党支部(党总支)参与重大事项决策工作规则(试行)》,保证党支部在疫情防控期间支部工作不下线、学习教育不断线。